



Газета Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка

№ 42 січень 2026р.

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ 2026 РОКОМ!



Шановні коледжани!

Щиро вітаю вас із Різдвом Христовим та Новим роком!

Рік, що минув, був непростим та ми не стояли на місці, постійно підвищували професійну кваліфікацію, навчали студентів в очному форматі, підтримуючи творчий дух колективу. І завдяки нашій стійкості, відповідальності, згуртованості та щирій відданості справі ми змогли гідно подолати всі виклики й досягти важливих результатів.

Найвагомішим досягненням 2025 року стало успішне проходження акредитації освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта». У звіті про результати акредитаційної експертизи Державної служби якості освіти України зазначено про високий рівень інституційної спроможності закладу освіти забезпечувати якісну фахову передвищу освіту, що відповідає встановленим вимогам та заслугове на присвоєння статусу «акредитовано» освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта».

Дякую викладачам та голові циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін Ільченко Аллі Анатоліївні за високий рівень професійної компетентності та отримані результати. Ми переконані, що саме завдяки відповідальному ставленню до роботи кожного з нас формується сильний колектив, що здатний готувати конкурентноспроможних фахівців.

Радіємо успіхам студентського самоврядування, волонтерській діяльності студентів та викладачів, перемогам студентів у конкурсах і олімпіадах, участі студентів у художній самодіяльності. Це надихає колектив, дає нам силу для подальших кроків, та зберігає вірність традиціям.

Дякую кожному працівнику коледжу за щоденну клопітку спільну працю, терпіння, підтримку одне одного та віру в Перемогу.

Нехай новий рік принесе мир, стабільність, нові можливості та впевненість у завтрашньому дні. Бажаю міцного здоров'я, родинного затишку, професійних успіхів, натхнення та здійснення найзаповітніших мрій.

З Новим роком! Нехай він буде добрим і щасливим для кожного з нас.

З повагою
директор коледжу Володимир КОШИНСЬКИЙ

“В колективі,
через
колектив,
для
колективу”

А.С. МАКАРЕНКО

У номері:

- 1 З Різдвом Христовим та новим 2026 роком!
- 2-3 Тиждень філологічних дисциплін – це завжди свято слова
- 4 Вітаємо переможців спортивних змагань



КОЛЕДЖАНИ

ТИЖДЕНЬ ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН — ЦЕ ЗАВЖДИ СВЯТО СЛОВА!

Студентські роки – це не лише лекції, заліки та іспити. Це особливий період становлення особистості, коли навчання поєднується з активною участю у різноманітних заходах. Конкурси, фестивалі, конференції, творчі проєкти, волонтерські ініціативи та спортивні події відкривають здобувачам освіти можливість реалізувати свої таланти, набути цінного досвіду й знайти однодумців; вчать працювати в команді, брати відповідальність, розкривати лідерські якості та впевнено презентувати себе.

З метою активізації і залучення здобувачів освіти до науково-дослідної та винахідницької діяльності у коледжі щороку проводяться Тижні дисциплін.



Тиждень філологічних дисциплін традиційно розпочинається в День української писемності та мови. 27 жовтня коледжанська родина долучилась до Радіодиктанту національної єдності вже вдесяте. Участь у цьому заході стала для всього колективу не лише перевіркою знань з української мови, а й виявом громадянської позиції, можливістю відчувати себе частиною великої спільноти, усвідомити значення мови як чинника національної єдності та духовної сили народу у важкий час випробувань.

Тематичні конкурси, вікторини, олімпіади допомагають відчувати красу та силу слова, усвідомити його роль у збереженні національної ідентичності та формуванні конкурентоздатного на ринку праці фахівця. Поетичні читання, написання есе, креативні завдання дають можливість кожному проявити себе, відкрити власний талант і відчувати мову як простір для творчості.

Акція «Лист Захиснику» – це щира ініціатива, що об'єднує студентів задля підтримки українських воїнів, які знаходяться на лікуванні в Ірпінському військовому шпиталі. У межах акції молодь пише теплі, душевні листи, створює малюнки, вкладаючи в них слова вдячності, віри та підтримки. Такі листи мають особливу силу: вони надихають, піднімають бойовий дух, дарують надію та додають мотивації навіть у найважчі моменти. Акція перетворюється на місток єдності між фронтом і тилом, нагадуючи, що спільними зусиллями, теплим словом і підтримкою ми також наближаємо перемогу України.



Мовні конкурси відіграють особливу роль у формуванні національної свідомості здобувачів освіти, сприяють зміцненню позицій державної мови. Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика – це масштабна освітня ініціатива, яка виховує мовно свідому, творчу і відповідальну особистість, здатну гідно нести українське слово у світ. Цьогоріч у I етапі XXVI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика взяли участь 17 здобувачів освіти I та II курсів коледжу, які засвідчили високий рівень володіння українським словом, міцні знання, теоретичну та практичну підготовку з усіх розділів мовознавства.

Через Шевченкове слово молоде покоління пізнає історію України, ідеї свободи, справедливості, гідності та любові до Батьківщини. До участі в I етапі XVI Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка було залучено 13 юних шевченкознавців I, II курсів, які продемонстрували творчі здібності, літературне мислення та мовну майстерність.

Велике значення у розширенні світогляду та підготовці майбутніх фахівців до активної участі в сучасному багатомовному й багатокультурному світі мають олімпіади з української та англійської мов. До участі в Шкільній всеукраїнській дистанційній олімпіаді «Вдали старт. Осінь – 2025» з української мови на «Всеосвіті» викладачі залучили 129 юних мовознавців, з яких 6 здобули призові місця. До участі в XXVI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з англійської мови (Осінь – 2025) було залучено понад 50 студентів, з яких 38 стали переможцями. Із 35 учасників олімпіади з англійської мови в коледжі 7 виявились найсильнішими.

Конкурс читців-декламаторів української поезії – це завжди яскрава мистецька подія, участь у якій дає можливість удосконалити культуру мовлення, дикцію, сценічну майстерність. Цього року в конкурсі взяли участь справді талановиті декламатори, які змогли через власні емоції та настрої передати теми творів та почуття авторів поезій.

Стіннівка – це поєднання тексту, ілюстрацій, дизайну та ідей, тому конкурси стіннівок дають змогу проявити креативність, власне бачення теми й важливих подій, відчувати себе в ролі художників, дизайнерів, фотографів. Конкурс стіннівок до Дня української писемності та мови проводиться з метою популяризації української мови, українського поетичного слова та творів зарубіжних письменників. Досить вдалим цьогоріч виявився конкурс стіннівок до 60-річчя з дня народження Джоан Роулінг «Якби Гаррі Поттер жив в Україні», який дозволив учасникам креативно підійти до розкриття теми та популяризувати англійську.



IX Студентська науково-практична конференція «Актуальні проблеми культури української мови і мовлення», проведена викладачами української філології на високому науковому і організаційному рівні, є важливою платформою для інтелектуального зростання здобувачів освіти та утвердження українського слова як основи професійного й духовного розвитку особистості. Цьогоріч 12 юних науковців мали змогу дослідити актуальні мовні та літературні процеси, проблеми стилістики, культури усного й писемного мовлення, ретельно підготуватися і гідно виступити з доповідями та презентаціями.

КОЛЕДЖАНИ

ТИЖДЕНЬ ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН — ЦЕ ЗАВЖДИ СВЯТО СЛОВА!

Тиждень був насичений і багатий на різні заходи, емоції та враження. З метою поглиблення лінгвокраїнознавчих знань, зміцнення міжкультурних зв'язків з країнами, мову яких ми вивчаємо, а ще й для того, щоб розбавити серйозний світ англійської мови радістю і сміхом, було проведено онлайн-вікторину, присвячену святу Геловін, під час якої учасники ділились традиціями святкування, розгадували головоломки, весело і з користю провели час. Конкурс «Селфі-батл» до свята Геловін мав за мету розвиток творчих здібностей та уваги, виховання поваги до традицій народів інших країн. Команда під керівництвом викладачів англійської мови долучилась до участі в Міському онлайн-конкурсі фотоколажів з нагоди святкування Геловіну, організованому на базі Фахового коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Державного університету «Київський авіаційний інститут». Результатом спільних зусиль став яскравий фотоколаж, який посів почесне I місце, що стало справжньою перемогою.



Учасники вікторини з англійської мови «Що ви знаєте про країни Європи?» продемонстрували високий рівень обізнаності, активно виконуючи завдання та працюючи з матеріалами презентації; логічно викладали думки та стисло передавали зміст отриманої інформації. Також було переглянуто документальний фільм «100 відомих мість Європи», присвячений Дню народження ЄС,

після чого глядачі мали можливість виконати творче й аналітичне завдання, що допомогло краще зрозуміти культурне та історичне різноманіття європейських країн.

Важливою складовою освітнього процесу є відкриті уроки, адже вони сприяють підвищенню якості навчання, створюють простір для удосконалення сучасних методик і вдосконалення професійних умінь педагогів. Для обміну досвідом, демонстрації майстерності викладачів та комунікативних навичок здобувачів освіти і їх вміння вирішувати проблемні завдання, працювати в парах було проведено відкриті уроки з англійської мови.



Учасники занять працювали з мультимедійною презентацією, виконували інтерактивні вправи та практикували професійну лексику, поглиблюючи свої знання і вдосконалюючи навички спілкування англійською мовою.



Не обійшлося під час Тижня і без справжньої театральної насолоди. Викладачі української філології разом зі студентами мали чудову нагоду подивитись виставу «За двома зайцями» в Навчальному театрі КНУТКіТ імені І. Карпенка-Карого. Яскрава гра акторів, дотепний київський гумор, колоритні персонажі та неповторна атмосфера зробили перегляд незабутнім. Вистава подарувала всім присутнім гарний настрій, щирі емоції та нагадала, що класика завжди залишається сучасною.



26 листопада в коледжі було проведено підбиття підсумків Тижня філологічних дисциплін (українська філологія), який проходив з 27 жовтня до 7 листопада. На святковому заході з вітальним словом виступили директор коледжу Володимир КОШИНСЬКИЙ, заступник директора Валентина КОНДРАТЬЄВА, завідувачка відділень Алла БЕЛОУСЬКО, Мар'яна ПАВЛОВСЬКА, голова циклової комісії Валентина БРОННІКОВА та викладач комісії Марія ЛОЗОВА. Представники адміністрації подякували членам циклової комісії за організацію та проведення Тижня, учасникам – за активність, творчість і високий рівень підготовки. Захід пройшов у теплій, натхненній атмосфері та став яскравим підсумком творчих досягнень і мовних здобутків нашої талановитої молоді. Переможців відзначили дипломами, подяками та сертифікатами, а всіх учасників – щирими оплесками й словами підтримки. Дякуємо учасникам Тижня, бажаємо подальших успіхів, творчих злетів та мирного неба!



Отже, Тиждень філологічних дисциплін продемонстрував, що філологія – це не лише мовні норми й правила, а жива, захоплива наука, що об'єднує історію, культуру, мистецтво й сучасні комунікації. Атмосфера змагань, цікаві форми роботи зміцнюють зв'язок між викладачами й здобувачами освіти, формують командний дух, створюють атмосферу довіри й взаємної підтримки, надихають активніше долучатися до освітнього процесу. Такий Тиждень стає святом слова, у якому кожен може відчутти, що мова – це не обов'язок, а можливість мислити глибше, висловлюватися точніше, розуміти світ ширше.

Валентина БРОННІКОВА

КОЛЕДЖАНИ

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ!

2025/2026 навчальний рік виявився дуже насиченим спортивними змаганнями. Студентка групи 60М 2/9 Цвільовська Катерина у складі команди з академічного веслування здобула I місце на Чемпіонаті світу на ергометрах U-19! Студент групи 54 БП Подлесний Нікіта виборов III місце на Чемпіонаті України з бойового самбо! Вітаємо наших студентів із неймовірними спортивними досягненнями!



На початку навчального року до Дня спортивного тижня було проведено масовий забіг по місту Києву, у якому брали участь як студенти так і викладачі коледжу.



Протягом року проходило багато товариських зустрічей із волейболу. Дівчата та хлопці провели зустріч із командами медичного коледжу (КМФК), коледжем спортивної та військової підготовки, коледжем КНЕК. 23 жовтня 2025 року пройшла товариська зустріч з волейболу серед дівчат Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка та Київського професійного коледжу з посиленою військовою та фізичною підготовкою. У листопаді проходив турнір із настільного тенісу між студентами та викладачами коледжу. З 2 по 5 листопада команда хлопців виступила у фіналі спортивних ігор України, де посіла III місце у загально командному заліку. За результатами проведених спортивних заходів у першому семестрі 2025/2026 н.р. та з метою виховання і розвитку особис-

тості студентів, пропагування здорового способу життя, розвитку самодисципліни, виховання цілеспрямованості наказом директора було нагороджено грамотами та подяками наступних студентів:



У змаганнях з настільного тенісу: за I місце – Злунцін Дмитро, гр. 104 Буд/зв; Щербань Вікторія, гр. 61 М 2/9; за II місце – Новиков Дмитрій, гр. 2 Іт/До 1/9; Марченко Альона, гр. 60 М 2/9; за III місце – Телевний Євген, гр. 64 Мб; Соломко Ірина, гр. 78 Ю 1/9. У змаганнях з футзалу були нагороджені грамотами: Мельніченко Ілля, гр. 75 Ю 3/9, Омельчук Олександр, гр. 77 Ю 2/9, Стеценко Лев, гр. 1 С.О.С. 1/9, Луцків Богдан, гр. 59 М-3, Костя Данило, гр. 30 Цт 2/9, Самохін Назар, гр. 78 Ю 2/9, Друцький Максим, гр. 78 Ю, 2/9, Катрєвич Владислав, гр. 1 Іт/До 1/9, Ніщименко Артем, гр. 78 Ю 2/9. У змаганнях з волейболу отримали грамоти: Процун Максим, гр. 105 Буд/зв, Клименко Вадим, гр. 105 Буд/зв, Якимчук Роман, гр. 105 Буд/зв, Мельніченко Ілля, гр. 75 Ю 3/9, Митяй Арсеній, гр. 28 Цт 3/9, Приходько Мілена, гр. 60 М 2/9, Горбунова Світлана, гр. 78 Ю 2/9, Марченко Альона, гр. 60 М 2/9, Петрєченко Даря, гр. 60 М 2/9, Ярмоленко Марія, гр. 58 М 3/9, Воловик Олександра, гр. Цт/Іт 2/9, Дідик Вікторія, гр. 56 М 3/9, Резєра Софія, гр. 1 С.О.С., Славіна Єлизавета, гр. 64 М (Дош1), Прядка Дарина, гр. 63 М 1/9, Зражевська Вікторія, гр. 62м 1/9. Подяки за участь у змаганнях отримали: Лисенко Вікторія, гр. 78 Ю 2/9, Рожок Тетяна, гр. 60 М 2/9, Шаценко Валерія, гр. 78 Ю 2/9, Подлесний Нікіта, гр. 54 Бп-2. Вітаємо всіх переможців та учасників спортивних змагань і бажаємо подальших успіхів!

Віктор ПРОКОПЕНКО



Київський професійно-педагогічний фаховий коледж імені Антона Макаренка

Статті публікуються в порядку обговорення. Автори надрукованих матеріалів відповідають за добір і точність наведених фактів і даних та інших відомостей. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст. Рукописи не рецензуються і не повертаються.

РЕДАКЦІЙНА РАДА:
Голова — В. П. Ковлратєва
ЧЛЕНИ РЕДАКЦІЙНОЇ РАДИ:
гол. редактор — М. С. Лозова
техн. редактор — І.В. Леонєв

ТИРАЖ: 25 шт.
Рекомендована ціна: договірна